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A dolgozók pihenő napjáról.
Az idők szelleme uj imnyba érve­

li állami életünket s a kormányzatot. 
Nagy horderejű szociális feladatok vár­
nak megoldásra. Eddig az ipari és ke­
reskedelmi alkalmazottaknak betegse- 
gélyezéséröl és balesetbiztosításáról szó­
ló törvényjavaslat emelkedett törvény­
erőre. Az alap, melyen a kívánatos 
szociális intézmény nyugszik, jó s hi­
hető, hogy sok exiztentiának sorsára 
lesz az uj törvény jó hatással.

A betegsegélyezésröl szóló tör­
vényt, az ipái i munkásnak vasár- és 
ünnepnapi szüneteléséről szóló tör­
vénytervezet követi.

A munkaszünetröl szóló törvény­
nyel a kereskedelemügyi kormány a 
kereskedelmi alkalmazottak régi sérel­
meit óhajtotta orvosolni. Szterényi Jó­
zsef államtitkár eredeti javaslata annak 
az igazságnak az alapján épült, hogy 
hat napi fáradságos munka után a 
hetedik napon feltétlenül pihenőt ér­
deme) a dolgozó munkás ember, A 
tervezet készítése alkalmából számolt 
azonban az ipar és kereskedelem min­

den érdekeltségének a kívánságával és 
ez alapon javasolta, hogy a munka­
szüneti napnak, nem kell éppen va­
sárnapra esnie. Budapesten — az ö 
eredeti tervezete szerint — az ipar és 
kereskedelem minden ágazatában szü­
netei a munka, inig a vidéki városok­
ban az üzleteknek nyitvatartása déli 
tizenkét óráig meg volt engedve. En­
nek ellenében a vidéki kereskedelmi 
alkalmazottak egy egész hétköznapot 
vagy pedig két hétköznap déleiöttjét, 
vagy két délutánját kapták volna kár- 
potlásképen.

E törvényjavaslat, mely tagadha­
tatlanul egy nagy szociális igazságnak 
a kifejezője volt, az érdekeltség mind­
két részéről a legsúlyosabb támadásban 
részesült.

Ennek következtében az elmúlt év­
ben a kereskedelgmügyi minisztérium­
ban megtartott szaktanácskozás, Szte­
rényi József államtitkárnak a hétköz­
napi kárpótlásra vonatkozó javaslatát 
elvetette, mindazonáltal a munkaadók 
és alkalmazottak között a vasárnapi 
munkaszünet tárgyában oly irányú 
megállapodás jött létre, mely látszólag

mindkét fél érdekeinek megfelelt. Azon­
ban csak látszólag, mert a szaktanács­
kozást kővető „Ipartanács* ülésén a 
kereskedelem egy-két vczérférfiának si­
került odahatni, hogy a főnökök és al- 

1 kalmazottak között létesült megállapo­
dás ----- az alkalmazottak róvására mó- 
dósitassék.

Az országos ipara nács állandó 
bizottsága javaslata még mint értesü­
lünk, az ipartanács összes osztályainak 
együttes ülése elé kerül.

Z orszHcrna IDS.fíanána óllnn^A
bizottsága javaslatának a lényege, hogy 
a főváros területén úgyszólván teljes 
és kivételeket nem ismerő a vasárna­
pi munkaszünet, inig a vidéken az üz­
letek nyitvatartása délelőtt 10 óráig 
egész éven át meg van engedve, azon­
ban a kereskedelmi alkalmazottak fel­
váltra minden második hét vasárnap­
ján teljes munkaszünetet élveznek.

Minden jel arra mutat, hogy ez a 
javaslat fog a parlament elé kerülni 
és csak a népképviselők akaratán fog 
múlni, hogy a dolgozó kisemberek szá­
mára a méltán megérdemelt egy napi 
pihenő időt törvényileg biztosítsák.

A bűn utján.
Folyton e szó : bűn. Lépten nyomon 

találkozunk vei«, az életben . . . társadalom­
ban . . . mindenütt.

A régi női eszményt . , ,nöi becsületet 
vajmi ritkán látni. Vannak rétegek, hol a 
szenny, mocsok ütötte fel tanyáját, hol az 
emberekben kihalt íz ideális eszmékért va­
ló küzdés, s a pénz csábító hatalma jálsza 
a lőszerepet, vegyítve a nembánomsággnl és 
becstelenséggel.

Hűn és pénz !
Két karöltve járó jó barát :
Lgyütt haladnak s egymást támogatják.
Ideális eszméről volt szó az imént. Nos 

az még e sorokban sem található. De iin 
nézzük, hogy a naturalizmus tana szerint.

hogy él a társadalom bizonyos rétegeiben a 
nő ? Az Isten és természet által teremtett 
legszebb e földön élő lény !

Hideg téli estén senki sem megy szí­
vesen ki az utcára. A szép kirakatok nem 
vonzanak egy kiváncsit sem, az úgy is ho­
mályos ablakiáblák elé. Az urak feltürt ku- 
bátgallérral sietnek tova. Az Andrássy-utról 
a körút felé kanyarodik be egy fiatal hölgy 
ízléses és feltűnő elegáns toilette!. Arcát fá­
tyol takarja, a járó kelő urak vizsga szemei­
nek minduntalan ki van téve. feltűnő alakja.

Némelyek találgatták. Nem C . . grófné 
volt ? Én azt hiszem. A hölgy csak siet to­
vább. A mellék utcában levő első házba 
lép be s a síkos udvaron lépked piciny lá­
baival. Óit egy csomó gyermek játszik s ék­
telen sivalkodással fogadják.

— Szervusz Mariska, szervusz : — s 
azzal szoknyájába kapaszkodnak.

De a hölgy ügyet sem vet rájuk, megy 
nyugodtan a házmester! lakás felé. Az ajtó­
ban áll az éltes házmeslerné csípőjére tett 
kezekkel. A hölgy öt sem méltatja köszön­
tésre, hanem a nyitott ajtón keresztül a kis 
szobácskába lép. Idegesen veti magát a 
pamlagra.

— Csakhogy már itthon vagyok !
A kalap fátyolostól együtt repül a szek- 

rány tetejére, inig fáradt és ideges tulajdo­
nosnője köpenyét le sein vetve próbál szen- 
deregni. De nem tud, künn a sivalkodás fo­
kozódik s közbe jajgatás is vegyül, a fehér 
homlok összeráncosodik, a szép szemek kény­
be labadnak —- egyszóval a vihar kitörni 
készül. A válságos pillanatban belép édes 
aPjai — a házmester. Kezében hatalmi jel-

F •saiisi újdonságok! Ilimzell SmStlLcum.
Sima Srenadin, j'Crjisfalin és J'oupslin kelmék!

DEUTSCH DÁVID FIA
divatházában SZIGETVÁR.
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Maradckok minden árban
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A munkaszünetről szóló tör­
vényt az ipartörvény revíziója fogja 
követni. Több mint egy éve már, hogy 
az erre vonatkozó hatalmas tervezet 
vasárnapon mely a legfontosabb keres­
kedelmi ipari és munkásügyi kérdések 
szabályozására van hivatva napvilágot 
látott.

A mintegy ezer szakaszt számlá­
ló törvénytervezet megbirálásával csak 
nemrégiben készültek el a különböző 
érdekeltségek és a hivatalos híradások 
szerint a kereskedelemügyi kormány é 
tervezet megvitatása érdekében márci­
us havában szaktanácskozást hiv egy­
be, mely körülbelül hat hétig log el­
tartani.

Ha figyelembe vesszük azt, hogy 
a vasárnapi munkaszünetről szóló tör­
vénytervezet, mely mindössze huszon­
hat paragrafust számlál, e különböző 
illetékes fórumok részéről négy havi 
alapos megvitatás után még mindig 
nem került a parlament elé, kevés ki­
látás van arra, — már e politikai vi­
szonyokra, a bankkérdésre valamint a 
választási törvényre való tekintettel is, 
— hogy a nagy horderejű ipari keres­
kedelmi és munkásügyi érdekeket érin­
tő törvénytervezet: a jelen országgyű­
lés részéről törvényerőre emeltessék.

Pedig már elérkezett volna az ide­
je annak, hogy a törvényhozó testület 
az agrár érdekekek szorgos védelme 
mellett, az ipari és kereskedelmi kér­
désekkel is végre komolyan foglalkoz­
zék 1

— A katona beszállásolás! pótadó kul­
csa. A katonebeszállAsolási pódadót Somogy- 
vármegyóben addig mindig az előző év ál­
lami adója alapján rótták ki. Ebből igen1 
gyakran zavarak támadtak, ezt az eljárást 
tehát módosítani kellett. Az alispán terve­
zetet dolgoatatott ki, mely szerint a folyó 
évtől kezdődőleg a beszállásolásé pótadó ki- 
vetéséaél mindig a folyó évi állami adót 
veszik alapul.

Néhány szó a községi szék­
ház építéséről.

At alákbi cikk közlésére kéret­
tünk fel, melyet minden commentár 
nélkül közlünk, (szerk.)

Mull héten o rovat alatt megjelent cikk­
ben foglalt néhány feltevésre volna némi 
megjegyzésem, mit azzal az iwdokolással 
teszek, hogy nem szeretném, ha az ott em­
lített dolgok ferde világításba helyeznék ta­
lán akaratlanul is a képviselő testületnek a 
tervek beszerzése körüli eljárását.

Teljesen helyes és jó kiindulási pont 
volt az, hogy középitkezésről lévén szó, a 
nyilvános tervpályázat * legeredméB'-esebb.
— Ezt u nagyközség vezetősége és az épí­
tés eszméjét pártoló képviselőtestületi tagok 
is igen jól tudták és épen őzért első alka­
lommá1, mikor a jelenlegi székház egész te­
rületének beépítéséről volt szó ! akkor a 
nyilvános tervpályázati hirdetményt ki is Ír­
ták. — Ámde beállt az az eset. hogy a 
meglehetős nagy anyagi áldozatok árán be­
szerzett tervek alapján az építés ily nagy­
méretekben való kivilele tisztán financiális 
szempontok miatt keresztül vihető nem volt.
— Minthogy pedig a düledezö székház ii- 
gyében valamit tenni kellett, úgy részben 
az építés csaméjét támadó tábor folytonos 
ostroma és a pénzügyi nehézségek hatása 
alatt; támadt az a gondolat, hogy csak a 
legszükségesebb építkezést aszkozöltessa a 
nagyközség, a minimálisra szabott építési 
összeg figyelembe vételével. — Enaek alap­
ján adott a képviselőtestület megbízást a 
helybeli építőmesternek (kit küVmoen a 
múltkori czikk Írója is e feladat a qua- 
lifikál), hogy a teljesen meghatározott pon­
tokra teendő helyiségekre a kivitelre alkal­
mas terveket elkészítse.

Nem áll tehát az, de még a lehetősé­
ge is ki van zárva annak, hogy a díjazott 
tervek ideái az uj tervek készítésénél fel­
használhassanak, mert az uj kisebb építke­

zésnél a helyiségek elrendezése, homlok 
egyenest ellenkezik az eredsti programúi 
követelményeivel. — Így tehát bár elég saj­
nos ; a jó pénzzel megfizetett terveknek 
még csak egyes jó gondolatait sem lohet 
felhasználni, mihez különben a pályázati 
hirdetmény egyik pontja értelmében, a nagy­
községnek szent joga volna.

Ami pedig az épület külső kiképzését 
illeti arra vonatkozólag még csuk az volna 
a mondanivalóm, hogy azt egyik tervről sem 
lehet lemásolni, mert aki egy kissé foglalko­
zott a* ábrázolással az tudja, hogy a hom­
lokzati kiképzésnek az alaprajzi alakkal szo­
ros összefüggésben kell lennie. így tehát a 
változott alaprajzi alak is más megoldást 
követel, amit egy már meglevő tervről le­
másolni nem lehet. Az építési rtyluaok pe­
dig tudtommal egy építész tulajdonjogát 
sem képezik,

Hogy az épület külső kiképzése is a 
rendelkezésre álló építési összeg figyelemé* 
vételével kellőleg művészies legyen, arra 
nézve módjában lesz majd az épitö bizott­
ságnak két három homlokzat közül válasz­
tani. Természetes, hogy építészi műremeket 
a rendelkezésre álló összeg csekély voltá­
nál fogva nem lehet majd követelni, de min- 
denesetre reméljük, hogy sokkal megfelelőbb 
homlokzatot kapunk, mint a tervpályázatnál 
első díjjal, ezer koronával dotált teljesen 
német izü lovagvár homlokzata volt. - 
Mindezeket azért voltam bátor elmondani, 
hogy megnyugtassam a múltkori cikk aggo­
dalmas íróját, hogy itt egy teljese t uj ön­
álló terv készítéséről és nem terv plagizá- 
lásáről van ssó.

Egyúttal, teljesen nyugodt lehet az 
iránt is, hogy i képviselőtestület a tervek 
beszerzése körül a tőle telhető körültekin­
téssel járt el, mert most már iga*á* csak 
időpazarló és költséges kísérlet lett volna, a 
már teljesen egysaerü megoldást igénylő 
tervekre, újabb pályár.atoi hirdetni.

L.

váuye a hosszuszáru pipa. A hölgy reá tá­
mad.

— Én nem értelek benneteket, fejem 
fáj . . egész lázas vagyok . : és oly fáradt . 
s ti még sem nyugodtok egy percig sem. 
Mikor haza jövök mindig veszekedés és bo­
gé* van. Ez tarthatatlan ! Már igazán meg- 
soksltam. Itt hagylak benneteket, úgy sem 
szorulok rátok. Vagy pedig csinálj rendet te.

A ház parancsolója kidftieszti mellét s 
méltóságoí alakot ölt.

— Leány — szólt mély hangon, — itt 
én vagyok az ur, s nem tűröm, hogy dol­
gaimba beleavatkozzanak. Talán még hízeleg­
jek is neked nagyságos kisasszonyom ? Vagy 
talán selyembe, bársonyba öltöztesselek 7 
Mint azok ott ? Mi ?

Mariska nem felelt semmit, hanem han­
gos zokogásba fakadt, mint az elkónyezte- 
tett gyermekek szoktak. No erre már a ma­
ma is ott van. Először az urával veszekszik 
majd a leányhoz fordul ;

— Ne sirj kis galambooskim, ne sirj 
nó . . ki bántott édes madaram ?

Mariska erre senT felel, hanem arcocs­
káját felhúzza és duzzog.

— Lássa, szól urához, — ezt megint

maga okozta avval a kiálhatatlan goromba 
modorával, ni, hogy megrikatta ezt a sze­
gény leányt.

— Hallgass asszony, — rival diosö 
életpárjára a házmester -- a te dolgod a 
konyhában vagyon, tehát igyekezz minél 
előbb olt is lenni, mert . . .

— Micsoda 7 Meg „Merl“ is 7 Tán bi­
zony megütnél ? Mi ? — nyelvel vissza a 
némbar.

S ott helyben összeverekedtek vol­
na hu a pamlagon fekvő leány lel nem áll 
s az ajtó felé nem tér. l«y leányuknak e- 
zen váratlan mozdulata egészen más irányt 
adott a perpatvarnak.

— Hová mész kis cicuskáin ? — kér­
di a házmesterné.

— Elmegyek innét, uj lakást keresni, 
mert már ezt nem bírom ki. Mondtam már 
hogy beteg vagyok s ti rám sem hallgattok. 
Nincs egy cseppnyi belátásiok sem !

— Ne ne haragudj kicsikém, hisz nem 
tudtam, majd csend lesz. Meg az.tán csak 
tréfálunk ugy e apjuk 7

A megszólított férfi dörmögéssel felel.
— Apád haragszik, — súgja a ném- 

ber Mariskához. engeszteld ki. eztán szent

lesz u béke.
A leány közömbösen nyúl zsebébe s 

mindenféle apróság közül kikotorász egy da­
rab csillogó tiz koronás aranyat s anyjának 
nyújtja. Az kapzsi szemekkel továbbítja a 
rendeltetési helyére.

— Ez már más, — szól a házmester, 
meg sem köszönve a kapott pénzt s iádul 
legott kifelé, hogy az egyik gyerekkel bort 
és pálinkát hozasson a közeli csapszékböl.

Midőn már lecsöndesülnek a kedélyek, 
feltálalják a vacsorát is. A kis asztal körül 
telepednek le valamennyien. A le íny n pam- 
lagról nézi. Nógatják őt is, hogy tartson ve­
lük de ö, — már csak a szerény vacsora 
láttára is, íiuyáslcodva felel.

— Nem eszem, nem vagyok éhes s 
moidlam már, hogy alig tudok a lábamon 
állni.

Javában falatoztak, midőn egyszerre 
csak belép a szobáim egy egyenruhás inas 
kezében levelet tartva.

— E házban lakik kérem Gyurkovics 
Lili kisasszony ? szólt a jelenlevőkhöz,

Sommerfeld Mari egy pillanat alatt 
talpon termett.

Én vagyok az ! Mit akar 7
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— Kossuth bécsi útja. A sajtóban 
napról-napra felbukkannak a találgatá­
sok. hogy mikor megy Kossuth Ferenc 
Bécsbe ? Amint értesülünk, ez a kér­
dés nemcsak a miniszter egészségi ál­
lapotával van összefüggésben hanem a 
dolog elhúzódásának az is egyik oka, 
hogy a kabinetirodától eddig a kihall­
gatás iránt semminemű értesítés nem 
érkezett. Azt hiszik, hogy a király az

8

kérő darabokból áll: H4gi sarkig érő tóga, 
sujtásos gombolásu vállpaláittal, magyaros’ 
papi öv és régi kun kalpag. A bizottság a 
tervezetet bemutatta a/ egyetemes egyházi

— Sok t csavargó koldus. Jó fogást 
csinált a rendőrbiztos a múlt hét egyik dél­
utánján, amikor is sikerült neki elcsípni Pol­
gár József garéi illetőségű foglalkozás nél-nivnvBc^u luuituifcuzas nei-

konTealnek, mely ««.**». .zöthbb- I kali told«, =,„„g6,. ti . |li2aknill kére.
‘ rTd A7J *■«*• * teteit t, «hol koránt k.poci gorombfcko-

jovovn,,. ooon* nkmmtm |i»pokr. nitre I dolt. Ai rlfogotl toten midőn me.motoittk
. . _ ............... 0 di'b. kulcsol, 26 kor. pénsí, 4 arany gvü-"* Jozejeomgngy, h.zottsig Hón a riit «„ lőhet, 2 „bírót- „61 „yíkiL 

szigetvári közkórházi feorvosi állás betölti, col lölbevalökát ,tb, talrdtsk „él,, miknek
80 Ügyében, bomogyv,... egye lorvonyható- ! be„crzésér6l nem tud ffileilágosiláat „dni A
“fT, közegészségügyi bízóit,;ig„ 11-én | orero^öt lelarlözwték « mos! , ,,.„ls.b|. 
drlolotl 11 orator Kacskomct Lajos alispán i róiág fogdájában «I
elnöktéaével a vármegyei székház kisterme- - Adakozás a ref. Imába,ra. Homok-

sztgyőrgyi ref. egyház 10.— Balhási ref. egy-
ö • i s .’íáöhiiKisterme;-

osztrák válság miatt a magyar kérdé- ben ülést tartott. Az ülésnek egyedüli tárgya
sekkel egyelőre nem is akart foglal- |n szigetvári közkórház igazgató állásának 
kozni. Most, hogy Ausztriában ideig- j betöltésére javaslatkész,ton volt V állásra 
óráig megint megszűnt a válság, való- hót pályázat érkezett. Pályáztak pedig kö­
zműnek tartják, hogy a függetlenségi étkezők: Rosenberg Alajos dr. kórházi or- Kereskedelmi Tat “
pártvezére a jövö hét közepe felé VOs Buda »est Stein i h, e odelmi testület, tí hó 7-en vasárnap
meghívást kap a királyhoz. Útjában Qför Mezei ja no* dr bínvaoivn í ie” '',7U ' k”zgyulést larlotl RK adórefor m

‘ ................... 5 • • ■ ttyor. Mezei Janos di. banyaorvos Tata, Bér- tárgyában. Grűnhuth Rezső titkár bő rész

lúz 5.— Rózsafai ref. egyház 13.85. Össze­
sen 28 kor. 85 fillér.

Az adóreform silón. A szigetvári

gróf Apponyi Albert kultuszminiszter is 
elkíséri, de Kossuth kifejezett kívánsá­
gára, minél kevesebb képviselő megy 
vele.

— Vármegyénk népessége. Az elmúlt 
évnegyedben született a vármegye területén 
2871 csecsemő. Meghalt 1982 egyén n sza­
porulat 889. Az egész svi szaporodás pedig 
S599-et tett ki

I zseny'1 Zo,ián mütőnövendék Budapest Km-1 letességgel ismertette az uj adójavaslatot, 
man Oszkár dr. kórházi orvos Trencsén, rámutatott és számadatokkal igazolta e ja-’ 
Hajdú Lajos dr. bába képző intézeti orvos-j vasiéinak a kereskedő és iparosokra vonat- 
tanár Debrecen és Krausz Richard dr. kór- : kozó sérelme«! intézkedést. A közgyűlés el- 
hári orvos Nagyszombatról. Szaploncay Ma- | határozta, hogy csatlakozik az országos mez- 
nó dr., az első helyen Rosenberg Alajos drl, galomhoz és erről az OMKE központját ér­
második helyen Kuzman Oszkár drt, és har- i tesiti. A közgyűlés Sándor Pál orsz képvi- 
madik helyen Stein Lipót drt ajánlotta, a j selőt, az OMKE elnökét sürgönyileg üdvö- 
közegészségügyi bizottság azonban egyedül ! zölte kitartó és lelkes működéséért. Elhatá- 

— A magyar református papság uj ru- csak Rosenberg Alajos dr. mellett foglalt rezta még a közgyűlés', hogy illetékes be-
házata. Az Országos Református Lelkész- j állási és az ő kinevezését ajánlja a főispán- | lyen kérni fogja a távbeszélés dijának Szi-
egvesület a múlt év őszén tiz tagból állójuk. A szigetvári közkórház igazgató főorvo- ! getvár—Barcs és Szigetvár—Kaposvár kö- 
bizotUágot küldött ki azzal a megbízással,; *át a napokban fogja kinevezni a főispán. Lőtt az edidigi két koronáról egy koronára 

hogy az uj református papi diszruházatot j — Elhunyt régi elvtárs. Őszinte rés.;- való leszállítását. A pécsi kér. és iparkama- 
pontosau állapítsa meg. A református papi j véltél vettük a gyászhirt, hogy Lombár Isi- j ra e hó' 10-én tartott ülésen Grűnhuth Re- 
viselet ugyanis eddig egyáltalában nem volt j ván, tótszentgyörgyi jómódú kisgazda élete 1 zsö ezen ügyre vonatkozó kérvényt, mely- 
szabályozva. Egyedül a palást volt hagyó- j 73-ik évében meghalt. Az elhunyt tántorít- I hez a barcsi érdekeltek is csatlakoztak be- 
mányos használatban, de ezt is minden pap hatlan hive volt a függetlenségi és 48-as terjesztette. — A kamara az ügyet magáévá 
tetszése szerint csináltatta. A bizottság Szé- eszméknek s pártunk benne egy elvhü tag- ■ tette és elhatározta, hogy ezen dijleszállitást
kely József és Kontra Aladár lelkészek ve- ját veszítő el. A szigetvári függetlenségi és 1 a kér. minisztériumnál kérelmezni fogja. __
zetésével Nemes Mihály történeti festőt kér-148-as Kossulh párt elnöksége részvétét nyíl- * 
te meg a hivatalos és egyöntetű papi ruha- j vánito tta az elhunyt családjának. A teme- 
zat I érvének elkészítésére. A mii vész törté-; tés pénteken délután volt a község polgá- 
neti alapon készítette cl a tervezetet, amely rainak nagy részvéte mellett. Nyugodjék bé- 
szrrint a hivatalos papi ruházat a követ-! kében ?

— Levelet hoztam a báró úrtól ! mama „oktatja“ kicsiny bugát :
Mariska, — vagy mondjuk Gyurkovics — Bözsi te is olyan légy mint nőnéd!

Lili, — egy pillantást vet belé, aztán meg- Olyan okos : Akkor majd te is gazdag dáma 
indul a villámgyors öltözködés. A kalap le- leszel mint ő !
kerül a szekrény tetejéről, a mama megi- Az ártatlan kis leány hallgatja a „iné-
gazitja a „frou-frou "-kai, hogy ni lógjanak, sét“ most még nem tudja, hogy mi az, de 
cicuskája szemébe, majd | edig a tükör elé j azért már el van határozva kis szivecskéjé- 
a'l 8 sebtében az ót' levő pouder pamacs- ben, hogy ö is olyan lesz ! 
csal arcát érinti. S mialatt még a boist fel- , * „
kapcsolják ö beszél ; íme rajz az olvasó szemei előtt. Egy

- A báró hivat, mennem kell. ügy leányról szól, ki valaha ártatlan volt és el- 
három óra tájban jövök ,. várjon valaki a 1 bukott. S miért ! Mi az oka ? Mindenki 1 De 
kapunál, mert nem szeretek a hidegben legártatlanabb saját mag,", 
ücsörögni. a szülők, a kik a romlottság oly *lá-

löbbet nem mond csak szalad ki a dunnában vannak hogy az embert valóság- 
konyhából. g(l| undor fogja el. A neinbáuomság páro-

Az anya, apa és a gyermekek nem sulva a kapzsisággal, lustálkodással és becs- 
gV’-^ik magasztalni hogy milyen szép és fess. i tclenséggcl. A leány ebben a k írnvezalben 

8 ő szalad-szalad egészen i hin'uig, él . . napról- apra beszivja az álkos tano- 
ott beleveti magái. Az ma- becsapja az j- km. un meg ott inuk a csalogató ördö 
lot s felül a kocsishoz. dolgozni nem kell.., tehát bukni keli.

Végig robognak a fényesen mvgvilagi- S javulás nincs. Nem is lehel, még ha a- 
lőtt Andráesy-uton s ő kihajolva üdvözli a karon sem, lelné mindig jobban súlyod.

Vájjon milyen lesz még ?
Hát csak olyan, mint a többi ezernyi

köszőngetö ismerősöket.
Most már nem beteg . . nem fáj 

feje . a láza is elmúlt.
S szalun otthon a házmosteréknél

szemét.

j Alapos kilátásaink vannak, hogy ezen dijle- 
j szállítás sieg fog történni.

A képviselőtestület tegnap dé­
lutáni üléséről, mely majdnem este 5 
órakor végződött, technikai akadályok 
miatt csak rövid tudósítást hozhatunk 
s a bővebb referádát lapunk jövö szá­
mába adjuk le. E sorok Írójának volt 
alkalma meggyőződni, az elöljáróság 
roppant érzékenykedéséröl, ha valaki­
nek más nézete van. Nem szokták 
meg az ellen véleményt. Eddig majd- 
men mindig úgy volt, hogy az előa­
dói javaslat egyhangú elfogadása mel­
lette mondta ki a képviselőtestület ha­
tározatát. Parázs kis vihar keletkezett 
különösen akkor, amidőn e sorok író­
ja felszólalt és rámutatott azon mize- 
rábilis állapotokra, mely elé tekinthe­
tünk. Ismét odajutottunk, hogy meg­
szavazták a 130 ezer korona felvéte­
lét a Pécs egyház megyei alapítványi 
hivataltól 5V2°/o mellett 45 évi amorti- 
zátióra. De hogy ez nem lesz elég, az 
is bizonyos

Mozgáfényképek. A Grand eleclro 
Inoskop nap nap uhin változatos műsorral 
tartott előadásai érdemesek a megtekiniésre. 
Ma vasárnap három előadás loez, A fűtött 
meleg teremben élvezettel nézheti a közön­
ség a jól sikerült képeket. Holnap lesz az 
utolsó előadás. A Bioskopnak lapunk inai 
számában közzé lett hirdetését t. olvasóink 
figyelmébe ajánljuk.



Emeli az étvágya’ és a testsúlyt, 
teli a köhögést, váladékot, é-

.DÉLSOMOGY“'

— Mennyi adót fizettünk. A pénzügy 
igazgatóság a következőket jelenti a múlt 
havi adózásról : befolyt egyenes állami adó 
ban összesen 87145 K 01 fillér és pedig 
a kaposvári kir adóhivatalnál 37512 K 49 I.

1909 február 14

a szigetvárinál 12617 . 40 ,
a csurgóinál 12895 * f t H
a lengyeltóti-illái 4513 „ 24 „
a marcali-mái 305G „ 91 „
a nagyatádinál 10207 „ 67 „
a tahinál 4919 „ 94 „
az igalin.il 1421 . 69 „

A adózás a múlt évi január hó szám-
arányaival szemben 851 korona 85 filier

„Milleniumtelep“, Nagyősz, Toron-„imimnmniiDio|j , n-.y ju.z., »uiuii- ■ — A Szigetvári Izi*. Nöeyylet f. hó 27-
tálmegye; kiváló minőségű, elismert fajtiszta I ón (szombaton,) a „Korona szálló* össze: 
szőlőoltványokat szállt' olcsó árban. Magyar ; helyiségeiben nagyszabású álarcos 'ielniszőlőoltványokat szálló olcsó árban, Magy 
vagy német vagy román vagy szerb főár- 
jegyzék ingyen és bérmentve.

helyiségeiben nagyszabású álarcos jelmez 
estélyt rendez, melyre a meghívók a legkö­
zelebbi napokban szétküldetnek.

Mulatságok.

csökkenést mutat. — Hudmentessógi díjban 
1055 K 33 fii. folyt be, hátralék maradt, 
19935 K 20 fii. egyéb kincstári tartozások­
ból befizettek 07111 K 98 fii. a hátralékként 
494923 K 20 fillér szerepel.

Városunk népmozgalmi statisztikája 
a múlt évről. A szigetvári anyakönyvi hiva­
tal hiieies kimutatása szerint az elmúlt 
1908 évben született 93 fiú és 09 leány, ös­
szesen 162, — 14-el kevesebb mint az 1907- 
ik évben. Házasság összese* 41 köttetett.
-.. 21 -el kevesebb mint az előző évben.
Halálozás: 7 éven alul 44, felül 179. Férfi 
113, — nő 110, összesen 223. Tüdő vész­
ben elhalt 09. - Az összes halálozások szá­
ma 41-el kevesebb mint 1907-ben volt. A 
Szigetvárról kivándorlók száma a múlt év- j 
ben négy volt.

— A Petőfi ház sorsjátéka. Rövid egy 
hónap múlva, vagyis március hó 0-án zaj­
lik le a Petőfi Társaság hatalmas mozgal­
mának, a Petőfi Ház javára rendezett sors­
játéknak" utolsó aktusa — a húzás. A Tár 
saság 70.000 korona értékű 2010 nyere­
ménnyel közte a 25.000 koronás főnyere­
ménnyel hálálja meg a közönség áldozatkész­
ségéi, hogy a Pcíöfiház létesítési és fenntar­
tási költségeihez hozzájárul. A Petőfi disz­
kói dúsból már eddig több 2000 darabot kül­
dött szél a Társaság ajándékul mindazok­
nak, akik legalább 40 darab 1 koronás sors­
jegyei megvettek vagy eladtak. Sorsjegyek 
megrendelhetők a sorsjegyirodában Budapest 
IX., Boráros-tér 2 sz. azonkívül minden 
bankban és tőzsdében.

— A légzőszervek vannak éghajlatunk­
nál fogva mindennemű betegségeknek (meg­
támadásnak) legjobban kitéve s igv legtöbb 
esetben szorulnak orvosi segélyre. Szüksé­
ges ennélfogva ezen be'egsések ellen hatásos 
gyógyszert alkalmazni, és úgy az orvosi kar. 
mint a szenvedő emberiség örömmel fogja 
üdvözölni, hogy sikerült a „Sirolin-Roche“ 
nevű creosot készítményt előállítani, amely a 
légzőszervek összes megbetegedéseinél leg­
jobbnak bizonyult s úgy a súlyosabb mint 
pedig a könnyebb tér észetü hurulos bán- 
talmakat aránylag a legrövidebb idő alali 
megszüntette. A „Sirolin-Roche" csökkenti 
a köpetett, emeli az étvágyat és megszünte­
ti az erő csökkenést, amellett ezen szer igen 
kellemes izü és nélkülöz minden méregtar- 
t álmát. „Sirolin-Roche“ kapható minden 
gyógyszertárban.

Meghívó.A Józsefkor. Herceg Szanató­
rium Egyesület gyarapítására uadnsdi Sárkö­
zig György ur védnöksége a lat: 1909 febru­
ár havának 20-ik napján a „barcsi társas­
kör" összes termőiben hangversennyel egy­
bekötött zártkörű Táncestélyt icndeznck A 
vigalmi bizottság, A hangverseny kezdete 
pontban 9 úr* kor. Család jegy 5 kor. Személy- 
jegy 2 kor. Feliilfizeiések az emberbarát! cél 
érdekében köszönettel fogadunk. —• Műsor : 
Prolog. Irta : Werner László. Felolvassa : 
Morvay .Gyuláné. Jókai : „A holt költő szerel­
me." Zenéje Liszt Ferenciül, Melodráma, 
előadja : Angyal Guidóné, zongorán: dr. Jüti- 
ker Elek. Schumann. Wolf, Wagner és Rück- 
auf-féle dalokat énekkel Opler Elza, zongo­
rán kiséri dr. Kapolyi Vilmosáé. Kiss József: 
A Knyáz Potemkin. Szavalja-: Levin Sa­
mu. Pablo de Sarasaié: „Zigeunerweisen 
Hegedüli játsza : Angyal Guido, zongorán 
dr junker Elek. Á nő és a közegészségügy.

: Előadja : Glücklich Vilm*.
— A szigetvári Katii Legényegylet f.

; hó 21-én a Korona szálló nagytermében szí­
ni előadással egybekapcsolt jótéko.iycélu zárt­
körű Táncestélyt rendez. Belépésidij : 1-1V. 
széksorban 1 K 40 fillér : V-töl a végső so­
rig 1 K 20 fill. Állóhely 80 HU. Tagok 
20 fillérrel kevesebbet fizetnek. A 15 éven 
alóli gyermekekek az előadás után haza ve- 
zetendök. A mulatság kezdete ese fél 8 óra­
kor. Színre kerül; Kazalicky Antal A „Ha­
rang" cimü színmüve: 3 felvonásban. Sze­
mélyek: Hernády Fülöp gépgyáros, Puchmnn 
István. Zsiga fis, Velring István. Mariska 

I leánya Kain Mariska. Ilka nevelt leánya, 
Mozsgai Szidi. Herényi Andor gyári mérnök 
Faulhammer Ferenc Berényi József főhad­
nagy, Farkas János. Retek Pongrác iparos. 
Zsuberács Antal. Jani 11». Bognár Pál. Lud­
milla leánya, Rumi Bözsike. Budi gyári mun­
kás. Szabó Mihály, Cecillia (Cica néni) neje, 
Krammer Emma. Dr Simonfv Ákos orvos. 
Király József. Dr. Csizmadia József ügyvéd, 
Rostás Gyula. Yojnits József birtokos, Bala- 
tinác Pál. Boris leánya, Cettler Mariska. Szó- 
halvány és fodrászod Cettler Mariska.

Meghívó. A szigetvári cipőgyár mun­
kásai 1009, évi február ho 21-én Somogyi 
János vendéglős uj termében; a helybeli sze­
gényalap javam szerpentin, konfetti, világ- 
posta és amerikai árveréssel egybekapcsolt 
zártkörű Táncestélyt rendeznek. Bméptidij 
személyenkinl 60 fillér. Kezdek' este 8 óra­
kor. Feliilfizeiések köszönettel n.gadi inak 
és hirlapilag nyugtáztatnak.

Az országúton talált hulla.
Titokzatos rablógyilkosság.— Meg- 

öit lókereskedő. Elmenekültek a

tettesek. (S ... . yge), __

Titokzatos rablógyilkosság.
Megöltek egg lócsiszárt. (S . . H)

A fenti címekkel két, kaposvári t. lap­
társunk cikkel közölt a héten, melyet a fő­
város: lapok is átvetek. A csikkek rövid 
tartalma az : hogy a Szigetvárhoz közeli 
Csertő község határában meggyilkolva talál­
ták az átokban. Galambos Sándor 31 éves 
murakereszturi lókereskedőt és hogy minden 
jel so ra rnu'at, hogy Galambos rabiógyilkos- 

I ságnak le", áldozata. Az evetről a csendőr 
I ség távirati jelentést toll az ügyészségnek 
és bogy most a nyomozás széles körben 
olyan aparátussal folyik, hogy 1—2 tup 
múlva az elvetemült rablógyilkosok a csen­
dőrök kezűben lesznek. —- A másik hir pe­
dig ez :

Megölte a vaddisznó. Szigetvárról Írják 
a S . , , hírlapnak, hogy Tollák János cser­
tői csőszt, az erdőben egy vaddisznó földön- 
lőtté és szörnyű agyarával széthasogatta tes- 
lét. A holtesteti másnap megtalálták. A dü­
hös vadra hajtó vadászatot rendeznek.

A fenti seusatiús cikkek, nem esatt a 
mi, de több olvasó figyelmét is felköltötték 
és bennünket kérdezgettek a véres esemé­
nyek felöl.

Mi utána jártunk dolognak és a bün­
tető bíróság valamint > öszolgabiróságnál 

I csesdőriégnél, sőt Csertőről is tudakozód­
tunk s mindezen helyeken az esetekről nem 
tudnak semmit. Tehát bátran kijelentjük, 
hogy a cikkek nem felelnek meg a valóságnak 
és nem igaz belőlük egg szó sem. koholmány 

\ az egész.
Ezek után ismételten arra kérjük két 

kaposvári t. laptársunkat, hogy azokra a 
szigetvári tudósítókra, kik ennyire fölültetik a 
sajtót, 25-öt csapassanak és vonják meg tő­
lük a tudósilói lisztet. — Ezen cáfolatot 
hírlapiról kötelességünk volt megtenni lap­
társaink és a közönség felvilágosítására, 
mert az igazán qualifikálatlau eljárás, hogy 
akad olyan alak. ki a tisztességes magyar 
sajtót ily szemtelenül léire vezeti, mint a 

j szigetvári tudósító, aki most nagyol hazudott1.

Kiadja a szerkesztőség.

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofulozis. Influenza
ellr.n számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy éi féktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
,,ttofifie“ eredeti cnomttgoláHi.

* * • fBBh.'A,gSsí-IjÖ 8$ :)6/Í5 4* ü & tiW ! (Svájc)

Roche“
K.tphnló orvosi rendetvlrr a /^ys/rrtárAk-* 

ban Áru livenenklnt 4 — korona



NYÍLT-TÉR.
K rovatban Eülöttekíit nem vállal telelőnél«, a acerkaaitd.

Nyilatkozat.
Bretter Lajosnak a .Délsomogy* múlt 

heti számában közétett nyilatkozatában fog­
lalt állításai — miként azt jelenről t két 
más betegem a leghatározottabban tanúsít­
hatja, — cálzatos és rosszakaratú ferdíté­
sek ős valótlanságok.

Jellemző a nyilatkozóra, hogy a rajta 
eseti állítólagos sérelem után a méltatlan - 
kodás legcsekélyebb kifejezése és szó nél­
kül eltávozott

Egyébként semmiféle hírlapi polémia 
bn nem bocsátkozom ; akinek panasza van, 
forduljon azzal illetékes fórumhoz: a beteg- 
segélyző pénztár igazgatóságához, melynek 
Szigetvárott is van megbízott tagja ; ón a 
magam részéről teljesen nyugodtan bocsáj- 
toin hivatalos eljárásomat annak jogosult 
döntése alá.

Szigetvár, 1909. február hó 10 én.
Dr. Gyárfáa Leó.

JT8 szám
1909 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. tör­
vényszéknek 1908 évi 6700 és 7910 számú 
végzése következtében Dr. Goldschmid Mó­
ric ügyvéd állal képviselt Friedrich et Ernst 
Balek cég javára 500 K. f. % jár. erejéig 
1908 évi jelius hó 20-án foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1000 
kor,-ra becsült következő ingóságok, u. m. ; 
kész férfi rahák nyilvános árverésen eladat­
nak.

Mely árverésnek n szigetvári kir. já­
rásbíróság 1908-ik évi V. 531/3 szét vég­
zése folytán 412 kor, fii. tőkeköveielv. en- j 
nek 1908 évi szeptember hó 1 napjától já- j

ró 6*/o kamatai, Vi% váltódij éa eddig ösz- 
szesen 6 K 75 fillérben biróilag már megál­
lapított költségek erejéig Barcson alperesek 
lakásán leendő megtartására 1909 évi február 
hó 16 Ik napjának délelőtti HVt órája határ­
időül kitüzotik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzésbei hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. éri LX. 
t.-e. 107 és 108, §-iti értelmében készpénzfi­
zetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén beesáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árveréi az 1881, évi LX. t.-e. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1909 éri febr. hó 1.
Klie János

kir. jbir. végrehajtó.

Szigetvárott a Korona szálloda nagytermében
Qrand-jyektro

BIOSKOP
Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.
Árak 50 kilogramonként értetődnek. 

Szigetvár, 1909. február 12-én,
Búza uj — , 11.80 1 o
Rozs — , 9.20 9.30
Árpa — . 7.50 7,80
Zab — , 7.60 8 —
Tengeri , 6,60 7,80

270 sz.
1909 tlkv.

Árverési hirdetményi kivonat.

A szigetvári kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Golu- 
bics József esagyavicai és csatlakoztatott dr. 
Újházi Hugó ügyvéd szigetvári lakos végre- 
hajtatóknak Fucskár István lakocsai lakos

legnagyobb vállalata 1909. évi model.

Műsor. Vasárnap február 14-én. 3 előadás.
Kezdete 4, 6 és 8 órakor.

Uj 1 Figyelem 1 Üj I
Földrengés ! Halál! Romi olás!

Megérte a szép Szicília és Kalabria Olaszországban, a legnagyobb szeren­
csétlenséget a világon. Az egész világ izgatottságban van és szájról-szájra jár

MESSEVA-MESSHA
az egykor történelmileg hires város a szép műkincseivel, kastélyaival, lakói­

val és gazdagságával most egy romhalom.
550.000 emberáldozattal.

200,000 halott- a legnagyobb temető a világon 350.000 sebesült, akik or­
vosi segélyben részesülnek.

A nemeslelkü Helena olasz királynő elutazása Messinába mint betegápolónő.
Ék más képek.

végrehajtást szenvedett elleni 200 kor tőke­
követelés és jár, iránti végrehajtási ügyében 
n kaposvári kir. járásbíróság területéhez tar­
tozó és a szigetvári kir. járásbíróság kerü­
letében fekvő Fucskár Istvánnak a lakócsai 
41sz. tjkvben A I 1 sor. 50 hrsz. ingatan- 
ból B 30 és 82; az u, e. 1004 sz- tjkvben 
A t 4 sor. 546 hrsz. B; 22-; az u. c. 1333 
sz. tjkvben A f 1 sor. 526 hrsz. B 12- 
u. c. 1384 sz. tjkvben A 1 1 — 2 sor. B 12; 
uz u. c. 1385 sz. tjkvben A f 1 sor. 283 
hrsz. B 12 és az u. e, 1336 sz. tjkvben A 
f 848 hrsz. B 12 altlti jutaléka az 1909 évi 
Április hó 15 napján délelőtt 10 órakor La 
kócsán a községházánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen eladatni fog.

A kikiátási ár 870 K. 138 K. 80 K. 79 
X. 167 K. 72 korona.

Ezen árverésen a fent körülírt ingat­
lanok a kikiáltási ár felénél alacsonyabb ár­
ban eladatni nem fognak s vevő a bánat­
pénzt a vim. 25. §-a értelmében kiegészíte­
ni köteles.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok kikiáltási árának 15o/u-át vagyis 130 
korona 50 fillért, 20 kor. 70 fillért, 12 kort. 
11 kor 85 fillért. 25 kor. 05 fillért, 10 kor, 
80 fillért készpénzben, vagy óvadéképe« er 
tekpiipírban a kiküdötl kezeihez letenni.

Kelt Szigetvár 1909. évi febr. hó 4
Dlemár kir. iárásbiró

Holnap hétfőn este 8 órakor pikáns előadás, csak 18 éven 
__________________felüli férfiaknak._______________
T-í A1XZQ r Q Íz- Zártszék 1 kor. I. hely 80 fill. 11. hely 60 fill, állóhely 
I lCiydl dK. 3Q fig. Gyermekjegy ülőhelyeken félár és álló hely 20 f.

A nagyközönség szives pártfogását kéri a% igazgatóság.
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Pollitzer sérv- 
ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet 
sérv 1)ajosok ferdénnőttek és 
amputáltak részére.: —

Budapest,
IV.. Kossuth Lajos üli a 8., félemelet.

Az iutézet szakorvosa bárkine; teljesen 
díjtalanul rsiidalkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igeuyberéteU vásárlásra nem kötőin/.

Orvosi ellenőrzés ! Mérsékelt árak ! 
Egyéni speciális kezelés !
•------Szabadalmazott sérvkötők

már 5 koronától felfelé —
Vidéki Megrendelések az intézet szakorro- 

ea által lelkiamereteeen felülvizsgáltatnak » p"»- 
teeaaéelegnagyobbtiloktart.mellett eszközöltetnek.

Hygieaikn« aikkek a legfinomabb minőségek­
ben, orvosilag ajánlva éa sterilizálva. FeltétleaSl 
megbízhatóak. Tuaatonként S—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg ; „Az ember e- 
gészsége“ eimü orvosi mii, mely kizárólag a sérv- 
bajjal, anaak ellenszereivel é< kezeléseivel fog­
lalkozik. 8 munkát bárkinek díjtalanul éa zárt 
beritékban küldi meg az intézet igazgatósága.

Gazdák Jziveg figgelniébe I
Bérlevelek és elbocsájtó bi- 

zonyitványok kaphatók
Kozáry Edénél Szigetvár.

M-i-i-t"1 — „Papa «i'tHiii I t 1 <1 ’iil i'i
Antinicotin-czigFretahiivrlvfk fstlobozckban !

..Figyelem I Csáki« a „JACOBI“ jelzésesláagvalcdi

Minden fadoboz eoy trdetcs bövésziarlyálílarlalmaz.

A legolcsóbb
4. 4% 5°io kamatra törlesz- 
téses kölcsönöket folyósit- 

! tatok
10 éviöl 50 évig, esetleg (H) évig

földbirtokra házakra
f. It. helyi bekebelezés mellett min- 

j den Höges költség nélkül

Reichenauer József
hatóságilag engedélyezett jelzálog iroda tulajdonos

Pécsett, Rákócy-ut 8 sz.

& **

Tűzifa eladás. l
Ajánlok 1907-8 évi vágású szép, egészséges, szá- pj 

ü ráz bükkhasáb tűzifát 145 K árban 10000 kg.-ként á 
j§j bérmentve Szigetvár állomásra állítva, hivatalosan ji 

megmérlegelve.! 5»?

i Breuer Ferenc, Barcs 1. |j

M E G ti I V Ó.
A „Polgári Önsegélyzö-EgyleÉ Szövetkezet Szigetvárait"

t. c. tagtársai

az 1909. évi február hó 21-én d. e. 10 órakor
saját helyiségében tartandó

Xll-ik évi RENDES KÖZGYŰLÉSRE
tia*telettel meuhivatnak.

Közgyűlés tárgyát képezi:
1. Jegyzőkönyvi hitelesítők választása, 
j. Vezérigazgató jelentése.
3. Felügyelöbizottság jelentése.
4. A mérleg 10. tétele alatti nyeremény összeg feletti határozat.
5. 4 igazgatósági és 4 felügyelő bizottsági tag választása.
6. Az 1909. évi társulat megalakulása.
7. Netáni indítványok feletti határozat,

Szigetvár, 1909. február hó 5.

Az igazgatóság.
A forgalom, mérleg és vagyon kimutatás az intézet hivatalos helyiségében közszemlére kitéte­

tett, a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Nyomatott Kozáry Kde nyomdájában Szigetvar.


